PaccrosiHre Mexay TouKaMu

Teopema. Paccrosinre Mexay Toukamu A, (x .y ,Z,), A,(X,,V,,2,) B
IIPOCTPAHCTBE BhIpakaeTcs (pOpMyIon

44, = \/(x1 _x2)2 +(, _y2)2 +(z, _22)2'
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Cdepa u map
KoopauHatel ToYek Cepsl ¢ HEHTPOM B TOUKE A (X,V,,Z,) U PAANYCOM R
YIIOBJIETBOPSIIOT PABEHCTBY
2 2 2 _ p2
(X-XO) T (y_yo) T (Z_Z()) = R".
KoopnuHatrel TOUEK 11apa ¢ IEHTPOM B TOUKE A (X,,V,,Z,) U paarnycom R
yJIOBJIECTBOPSIIOT HEPABEHCTBY

2 2 2 _ p2
(x-x,)" + (v-y,)" + (z-z,))" <R".
ZA




Yopaxuenue |
Haiinure paccrostaune mexay toukamu 4 (1, 2,3) m 4,(-1, 1, 1),
B,(3,4,0)u B3, -1, 2).

OTtBeT: 3, \/E



YrpaxxHeHue 2
Kakas u3 Touek 4 (2, 1, 5) unu B (-2, 1, 6) 1euT OIMKE K HaYally
KOOpJIMHAT?

OtBet: Touka A.



YnpaxHenue 3
Jlanel Touku M (1,-2,-3), N (-2,3,1) u K (3,1,-2). Haiigure nepuMeTp
TpeyroiabHuka MNK.

OtBeT: /2(5++/7 +4/19).



YnpaxHenue 4
Onpenenure BUA TPEYroJabHUKA, €CJIM €0 BEPIIUHBI UMEIOT

xkoopauHatel: A(0, 0, 2), B(0, 2, 0), C(2, 0, 0).

OtBeT: PaBHOCTOPOHHUU.



YrpaxxHeHue 5
Halinute xoopauHarsel HeHTpa C U paauyc R cepsl, 3a0aHHOM
YPaBHEHUEM:
a) (x-2)° +(y + 5 +2°=9;
0) x>+ (y-6)*+ (z+ 1)*=11.

Otser: a) C(2,-5,0), R = 3; 6) C(0,6,-1), R = /11.



YnpaxHenue 6
Hanuiure ypaBHeHHE Chephl:

a) ¢ neHtpoM B Touke O(0, 0, 0) u paguycom 1;
0) ¢ uenrpoM B Touke C (1, -2, 3) u paguycom 4.

OtBet: a) x* +)°+z2=1;  6) (x-1)*+ (y+2)*+ (z-3)*= 16.



Yrupaxuenue 7
Hanummure ypaBHeHue cepsnl ¢ ieHTpoM B Touke O(1, 2, -1),
KacCarollercsl KOOPJAMHATHOM IUIOCKOCTH: a) Oxy; 0) Oxz; B) Oyz.

OtBer: a) (x-1)*+ (y-2)* + (z+1)*= 1;
0) (x-1)*+ (y-2)*+ (z+1)*=4;
B) (x-1)°+ (y-2)*+ (z+1)*= 1.



YnpaxHeHue 8
Hanumnre ypaBHeHue cdepsl ¢ ieHTpoM B Touke O(3, -2, 1),
Kacarolieicss KoopauHaTHol npsamoii: a) Ox; 0) Oy; B) Oz.

OtBeT: a) (x-3)2 + (y+2)2 + (z-1)2 =35;
0) (x-3)2 + (+2)2 + (z-1)2 = 10;
B) (x-3)2 + ()+2)2 + (z-1)2 = 13.



YnpaxHenue 9
Haiinure ypaBHeHus chep paanyca R, Kacaroluxcs Tpex
KOOPJAMHATHBIX INIOCKOCTEHM.

Otsert: 8 chep (x£R)* + (£R)* + (z+R)*= R>.



YnpaxHenue 10
JlokakuTe, uTO ypaBHeHHeE X~ - 4x + y* + z*=0 3amaer cdepy B
npoctpanctse. HalinuTe ee paguyc 1 KOOPAMHATEI LEHTPA.

Otset: 0(2, 0, 0), R =2.



Yopaxuenue 11
Kak pacnionoxena Touka A(5, 1, 2) orHocurensHo cdepsl x> + )7 + 22
-8x+4y+2z-4=07?

OtBeT: JIe)Kut BHYTpHU CPephI.



Ynpaxuenue 12
Kak pacnonoeHsl Apyr OTHOCUTEIBHO Apyra cdeps (x - 1)* +

V-2 +@E+1)*=1,(x-2P+@y-1)y +(E-1)y=1?

OTtBet: He nMerot oONmx Toyex.



YnpaxHenue 13
KoopanHaTel TOYEK KaKoW (DUTyphl YIOBIECTBOPSIOT HEPABCHCTRY: a)

(x_x())z—l_(y_yo)2+(Z_Z())2<R2; 6) (X—XO)2‘|‘0/-y0)2+(Z—ZO)2>R2?

OtBet: a) Touku BHYTpHU cephl; 0) TOUKHA BHE CEpHI.



Ynpaxuenue 14
Yto npeacraisieT cOO0M TEOMETPUIYECKOE MECTO TOUEK
IPOCTPAHCTBA, KOOPJIMHATHI KOTOPBIX YIOBJIETBOPSIOT YPABHEHUIO
x°+ y2 =1?

ZA

OtBet: [{uimHapruyecKas MOBEPXHOCTb.



